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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024 - 2025  
 
Αγαπητοί/ες μαθητές και μαθήτριες, 
 
Η Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος σας καλωσορίζουμε στο σχολείο και σας ευχόμαστε να περάσετε μια 

δημιουργική, παραγωγική και χαρούμενη χρονιά. 

Η Διευθύντρια, οι Βοηθοί Διευθυντές και όλοι/ες οι καθηγητές/καθηγήτριές σας, θα εργαστούμε σκληρά, 

υπεύθυνα και φιλότιμα για την πρόοδο και προκοπή σας και θα είμαστε δίπλα σας στην προσπάθειά σας για 

πνευματική καλλιέργεια, προσωπική ολοκλήρωση και πραγματοποίηση των στόχων σας. 

Όμως, χρειάζεται κι από μέρους σας θέληση, εργατικότητα, συνέπεια, διάθεση συνεργασίας και αίσθημα 

αλληλοσεβασμού. Το σχολείο είναι ο χώρος στον οποίο όλοι μας, καθηγητές/τριες και μαθητές/τριες, 

ξοδεύουμε πολύ χρόνο από τη ζωή μας, γι’ αυτό αξίζει να κάνουμε κάθε προσπάθεια, ώστε η εργασία μας να 

είναι και αποδοτική και ευχάριστη. 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται και στην καθαριότητα. Η προσωπική σας υγεία και ο σεβασμός της υγείας των άλλων 

εξαρτάται πολύ από τον σχολαστικό τρόπο τήρησης των κανόνων ατομικής υγιεινής και τη διατήρηση των 

κοινόχρηστων χώρων καθαρών. 

Προσοχή στα παιχνίδια με τους/τις συμμαθητές/τριες σας. Αποφύγετε χειρονομίες και ενέργειες που μπορεί 

να είναι επικίνδυνες ή να ενοχλούν τους άλλους. 

Η κυριότερη υποχρέωση των μαθητών/τριών είναι η μελέτη. Πρέπει να έρχεστε στο σχολείο καλά 

προετοιμασμένοι, τόσο στα καθημερινά σας μαθήματα, όσο και για οποιαδήποτε γραπτή ή προφορική 

εξέταση. Πρέπει να έχετε μαζί σας όλα τα απαραίτητα βιβλία, να μη θορυβείτε στην τάξη, να μην παρενοχλείτε 

και να ζητάτε άδεια από τον/την διδάσκοντα/ουσα για να πάρετε τον λόγο.  

 Σας παρακαλώ να μελετήσετε με πολλή προσοχή τους κανονισμούς για τη σχολική χρονιά 2024-2025 

(ανακ.Μ7/Γ3), καθώς και το αναθεωρημένο σχέδιο αξιολόγησης (ανακ. Μ10/Γ5). Τηρώντας γενικά τους 

κανονισμούς λειτουργίας του σχολείου, θα αποφύγετε λάθη και παραλείψεις που μπορούν να επηρεάσουν 

αρνητικά τη μόρφωση, την πρόοδο και την αγωγή σας και να προξενήσουν αχρείαστη δυσαρέσκεια. 

Παράλληλα με τα πιο πάνω, αγαπητοί μου μαθητές και μαθήτριες, πρέπει να μάθετε σωστά και τα δικαιώματα 

που έχετε ως μέλη της μαθητικής κοινότητας του σχολείου σας και ως μέλη της κοινωνίας γενικότερα. 

Χρησιμοποιήστε τον ορθό τρόπο, για να τα αποκτήσετε. Οι λανθασμένοι χειρισμοί, όπως η βία ή οι 

σπασμωδικές ενέργειες, θα σας οδηγήσουν σε μειονεκτική θέση με αποτέλεσμα να αποτύχετε. Η ευγένεια, η 

υπομονή, η ανεκτικότητα και η αποδοχή των άλλων είναι χαρακτηριστικά στοιχεία ενός πολιτισμένου 

ανθρώπου και κερδίζουν τον σεβασμό και την εκτίμηση.  

Αν επιθυμείτε να σας σέβονται και να σας εκτιμούν, πρέπει πρώτα εσείς να δείξετε με τη συμπεριφορά σας 

ότι σέβεστε και εκτιμάτε τους άλλους και πρώτα τον εαυτό σας! 

 

 

Η Διευθύντριά σας 

Παρασκευούλα Ολυμπίου - Κωνσταντινίδου 
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